

Роджер снял одежду. Джинджер сидела на диване, ноги широко разведены, ее маленькая влагалище блестело и подергивалось. Сладкие маленькие губы были пухлыми и влажными, кончик ее клитора выглядывал из сладких складок. Ее большие глаза горели, когда она смотрела, как двоюродный брат раздевается, его член выгибается наружу, головка члена большая, гладкая и опухшая. Кэрол обеими руками раздвинула киску племянницы, чтобы полностью обнажить жесткий клитор. Киска Джинджер выглядела сладкой и мокрой, готовой к члену Роджера. «Войди в ее влагалище, Роджер!» прошептала Кэрол. «Воткни свой член в киску Джинджер, малыш. Дай мне посмотреть, как ты ее трахнешь!» Используя два пальца одной руки, Кэрол открыла письку своей племянницы и потянулась к члену своего сына другой рукой. Она подтащила его к раскрытым ногам Джинджер. Когда Роджер лег между ногами Джинджер, Кэрол прижала его член вниз, потирая головкой капающего члена по ее нежным губкам. Джинджер захныкал. «Я хочу его внутри меня! Я хочу почувствовать твердый член Роджера в глубине моей киски, тетя Кэрол! Я хочу, чтобы его член растянул мое влагалище и наполнил мою киску!» «Принимай, дорогая», - тихо сказала Кэрол, наблюдая, как член ее сына входит внутрь. «Роджер собирается засунуть каждый миллиметр своего твердого члена в твою сладкую маленькую письку. Тебе понравится. Джинджер. Тебе понравится его член в киске». «Я уже знаю!» всхлипнула Джинджер, покрутив бедрами. Кэрол наклонилась, наблюдая, как член ее сына начал входить в дырочку Джинджер. Она затаила дыхание, желая досмотреть. «Трахни ее, Роджер!» - прошипела Кэрол. «Роджер, засунь свой член в маленькую письку Джинджер и трахни ее! Я хочу, чтобы твой член трахал ее, Роджер!» «Быстрее, Роджер!» - закричал Джинджер. Член Роджера заскользил быстрее. Кэрол ахнула от удовольствия, наблюдая за тем, как влагалище ее племянницы растягивается, принимая пульсирующий член. «Прекрасно», прошептала она, наклоняясь ближе. Женщина вдохнула возбуждающий запах сладкого влагалища Джинджер и члена ее сына. «Твое маленькое влагалище прекрасно подходит члену Роджера». Роджер остановился, ему безумно хотелось кончать, но Кэрол вовремя это заметила. «Тебе нужно трахнуть Джинджер, прежде чем ты кончишь! Успокойся немного, передохни». Вскоре Роджер начал снова двигаться во влагалище сестры. «О-о-о-о, да!» Джинджер взвигнула, когда член Роджера скользнул до самого основания, а его яйца шлепнули по ее заднице. «Так классно!» - выдохнул он. «Сестричка, твое влагалище такое узкое!» «Трахни ее, Роджер», шептала Кэрол, взявшись двумя пальцами за член своего сына, чувствуя, как влагалище Джинджер растягивается. «О, малыш, трахай горячую маленькую киску Джинджер! Задай ей!» Роджер закачался, двигая своим членом назад-вперед. Из больших глаз Джинджер текли слезы. «О-о-о-о, мне так хорошо! Я знала, что будет хорошо, Роджер!» воскликнула она. «Твой член заполнил мое влагалище!» Кэрол распахнула колени и начала грубо натирать свое влагалище через трусики. Затем она сдвинула промежность трусиков в сторону и сунула два пальца в свою сочную письку. Кончик ее языка облизывал бедра племянницы. «О-о-о-о, это замечательно!» Кэрол работала пальцами, глубоко вдыхая запахекса. «Твоя киска так хорошо пахнет, Джинджер!» Кэрол скользнула пальцем по напряженному клитору племянницы, Роджер немного отодвинулся, давая больше места пальчикам матери. Парень продолжил трахать сестру, наблюдая, как его мать трет влагалище Джинджер, а пальцы

другой руки входят в ее собственное влагалище. Его шары раздувались. Влагалище двоюродной сестры сжало его член. «О-о-о-о, так глубоко, Роджер!» - всхлипнула она. «Ты так глубоко погружаешься в мою письку, и мне так хорошо! Моя киска горит, и она такая влажная, и я чувствую, как твой член дергается ... ох-х-х-х, трахай меня быстрее! Быстрее, быстрее!» Кэрол водила губами по телу племянницы, облизывая дрожащую плоть. Она не сводила глаз, с члена ее сына, который входил и выходил из тугой дырочки Джинджера. Она провела языком вниз, почти достигая верхней части влагалища, когда Роджер начал дышать чаще. «О-о-о-о-о, я думаю, я скоро кончу!» - вскрикнул он. «Да, малыш!» - сказала Кэрол. «Давай, Роджер, кончи в маленькое влагалище Джинджер! Ее симпатичная писька хочет, малыш! Дай горячую порцию сладкой спермы ее голодному влагалищу!» С диким визгом Джинджер взмахнула бедрами. Она закричала. Кэрол издала восторженный крик, увидев, как киска ее племянницы сжимается, всасывая член сына. «Я кончаю!» - крикнул парень, и его тело задрожало. «О-о-о-о, кончай в меня!» завопила Джинджер. «Я чувствую это, Роджер! Я чувствую, что ты кончаешь в мою киску! О-о-о-о-о, больше, Роджер, еще!» Кэрол замерла с пальцами в своей киске. Она наблюдала за влагалищем племяшки на твердом члене своего сына. Но киска Кэрол отреагировала на вид кончающего члена бурным оргазмом. Она крепко сжала ноги, ее глаза застыли на влагалище Джинджера с членом Роджера. «О-о-о-о! Я тоже кончаю!» - закричала она. «Я кончаю, просто глядя на вас!» Джинджер закричал, когда ее влагалище тоже начало сжиматься от оргазма. Роджер стал слабым, колени подкосились, член выскользнул из влагалища и он сел на пол. PornoRasskazy.com - самые лучшие порно рассказы и секс истории. Кэрол увидела, как сок течет из влагалища ее племянницы. Она сглотнула, ей безумно хотелось припасть к этому источнику и выпить всю влагу, но она не была уверена, что Джинджер поймет ее правильно. Вместо этого она соскользнула с дивана, встала на колени и, наклонившись, начала лизать мокрый член. Джинджер смотрел на нее, круглыми от удивления глазами. «Тетя Кэрол!» - выдохнула она. «Что ты делаешь?» Кэрол водила языком по всей длине члена, пробуя на вкус влагу своей племянницы. Она подняла голову, чтобы ответить Джинджер. «Я пробую на вкус твою киску, дорогая!», - хрюпнула она. Джинджер злорадно хмыкнула. «Но у тебя член во рту, тетя Кэрол». «Мм-мм-мм, я знаю», - ответила Кэрол и закрутила языком по члену своего сына. Одной рукой она закинула свою юбку на задницу. «И поэтому мое влагалище такое мокрое». Она долго и старательно сосала, затем крупно задрожала и, облизывая губы, села на пятки. Племянница все это время, не отрываясь, наблюдала за действиями тети. «М-м-м-м-м-м-м, я снова кончила!» прошептала она. «Мне так хорошо!» «Ты сосала его член», - сказал Джинджер, испуганно. «У тебя был член во рту, тетя Кэрол!» «Я не отказываюсь!» - сказала Кэрол, улыбаясь. «Я не против того, что он делает своим членом. Мне нравится чувствовать член своими губами, Джинджер!» «Я бы никогда так не смогла!» сказала Джинджер. «Я ему не доверяю, Роджер написает мне в рот, что бы посмеяться». «У тебя во рту был когда-нибудь член, милая?» - спросила Кэрол. Джинджер скривилась и встала на диване. «Нет!» Роджер улыбнулся. «Я же сказал, мама, мы просто трогали друг друга!» «Его член до сегодня не был внутри меня, тетя Кэрол», - сказал Джинджер. «И я точно не хочу, чтобы он был в моем ротике!» «А я хочу!» - сказала Кэрол. «Роджер, встань возле меня». Роджер поднялся на ноги, и Кэрол села перед ним на пятки. Его член был перед лицом матери. Кэрол взяла шары своего сына, лаская их. Она щелкнула кончиком языка по его головке, а Джинджер снова скривила лицо. Но в то же время она наклонилась, чтобы лучше все увидеть. Кэрол

посмотрела на свою племянницу, увидев в ее глазах интерес к действу, несмотря на ее слова. Она открыла губы и всосала член сына, уперев его в горло. Женщина прижала губы к основанию члена, и почувствовала яйца своим подбородком. Джинджер ахнула, ее большие глаза, наполнились волнением. «Соси у меня, мама», - простонал Роджер, положив руки на голову матери. «Соси мой член, как ты делала это раньше». «М-мм-мм», - пробормотала Кэрол на его члене. Она не чувствовала себя униженной, с членом в своем ротике, она чувствовала себя эротической, возбуждающей. Мама подняла руки и сжала щечки его попки. Женщина застонала от удовольствия, увидев глаза Джинджера, с восхищением наблюдающую за ее ртом. Она убрала одну руку с попки Роджера и проскользнула ею между ног Джинджера. Девушка тихонько взвизгнула, и раскрыла бедра. Кэрол накрыла еще влажное влагалище своей племянницы, чувствуя, как сок ее сына просачивается из раскрытых губ. Джинджер положила одну руку на задницу брата, а другой сжала одну из напряженных сисек Кэрол, скользнув в блузку. «Ты доведешь его до конца, тетя Кэрол?» - спросил Джинджер возбужденным голосом. «Ты, правда, хочешь, что бы он кончил тебе в рот?» «Мм-мм-мм», - промурлыкала Кэрол, вытаскивая член изо рта. «Я, дорогая, хочу, чтобы член Роджера вылил в мой рот галлон спермы ... прямо в мой рот!» «О-о-о-о, тетя Кэрол!» взвизгнула Джинджер. «Я хочу, чтобы он кончил на твои губы. Покажи мне, как Роджер кончить в твой рот, тетя Кэрол!» «Хорошо», сказала Кэрол. Она сомкнула губы вокруг члена и начала энергично сосать. Тетя всунула свой палец в наполненную соком киску своей племянницы и стала трахать ее. Джинджер горячо посмотрела на тетушкины сиськи в блузке и сжала буточки Роджера. Она крепко прижалась щекой к его бедрам, наблюдая, как сосет тетя Кэрол. Кэрол продолжала пальчиком наращивать темп и вскоре племянница почти перестала следить за ее минутом, сосредоточившись на приближающемся оргазме. «Ты хочешь, что бы я кончила, тётя Кэрол», - простонала она. Кэрол взглянула на племянницу и сильнее всунула свой палец в ее сочную киску. «Мама, я приближаюсь!» вскрикнул Роджер, утопив пальцы в волосах матери. Роджер трахал рот матери, доставая до горла. Кэрол схватила его тугие шарики. Она почувствовала, как его яйца сжимаются, и потянула их. Ее палец во влагалище Джинджер остановился. «Я сейчас кончу, мама!» - закричал Роджер. «Я хочу это увидеть!» - взвизгнула Джинджер. Кэрол, не задумываясь, выдернула член сына изо рта. Ее язык вылез наружу, а рот широко открылся. Роджер застонал, выталкивая густую сперму из члена. Кэрол ощутила ее на своем языке. Джинджер взвизгнул, увидев, как сперма приземлилась на язык тети. «О-о-о-о, вот это да!» взволнованно закричала Джинджер. «Я вижу, как Роджер кончает в твой рот, тетя Кэрол!» Кэрол подняла член своего сына и вставила его в свой рот. Она сглотнула, издав мягкий звук удовольствия. Ее губы блестели от сока, это еще больше возбуждало ее. Еще одна ее фантазия воплотилась в жизнь. «Поцелуй меня, Джинджер!» - прошептала Кэрол. Джинджер задержала дыхание, увидев, как губы ее тети блестят от влажного сока. «Поцелуй меня, детка», - снова сказала Кэрол, вытягивая губы к Джинджер. Джинджер не сопротивлялась, когда Кэрол прижала к ней свои губы. Тетя прижала язык к губам своей племянницы, и Джинджер почувствовал вкус спермы Роджера. Она издала мягкий мурлыкающий звук и всосала язык Кэрол, затем облизнула губы тети. «Мм-мм-мм, да, мне кажется, мне нравится вкус спермы» - усмехнулась Джинджер, когда их губы расстались. Она провела языком по губам, слизывая скользкую сперму. «Я хочу поцеловать твою маленькую письку», - прошептала Кэрол.